ERMILBRBAT-—OnE LA L SN FRBER P —REXRE

A AALER A B @Rk - T R
o AR BB 4 - 92 4 - 3L 2B ELEBE T LEOEN %R
()l R=kadky=3 + 2 BHQRBERS? (A) (2,0 B)©O, ~2) (©0,2) O (2.0)

(2 = RBHF y=4-+3V+2 BMOBMIFRELTI(A) x=3 B) x+3=0 (C)x+2=0 M x=2
{ )3 =—RhaEH y::ﬁ%(x—Z)zwl MEMERS PRS2 B0 BOATH T Bag o KA LEL T A6 0
A {1, 1) B (2,1) (©OC1,2) O(1, —1)

O )4 2 Asedy B B+ it Rl B4 TR % 48 7
(AY12 (B)13 (O)14 (D) 15
C 5 ERLERLLENNEF LEELAN S EMBIAR  HHZA 6

BRMEZIAT (M4 B0 (O %A (D) 400 %A [ A )

)6 wEREH — A Aoty Fie (B4 R) DB B 4251624503520~ 67~ 22 35— 25 A 8040 T34 4 o
(AYM5 % B)34Ek (O30% D285 4%
C )7 —®FHF A HHA2243-35-7-16~51 19162821 30 » Kipmaste R 7
Ay 51 (B) 22 () 16 (D) 30
()8 A ISBAEME (B 27 ) D30T 156678624546~ 6045-72~52~58 564563 50 - 60 « &
EBMAREN R LT T UEPoXEDRR? (A 248 (B) S6aF (C) STAKF (D) S8 ik
009 2R EE y=—100(x-+3Y +2 ft x Sy BARI2A) 20 B 148 (OO0  (DMEHFL + &k H 5
010 AW =B y=—x"+3 T HEGEGrH88 7

(MBHHMI 6T OGEMGABLES (0,3) OBV HERS yH (DYRMGEH (=3, 12)

(UL A B A4 0 BB 2586 G HE A Bl A IO A 2 5 0 e 9 dem Tem 5
cH
(A)50cm® (B) 70 cm? (Cy [t2em® (DY 140 cm® -

(D120 /MWl B ok o 48 8 siddd h AR 0 B h=30t-5C » ATULIEd 804 - MR R 9
A28 B)3 & O44 D) 5 H

_ Ak R AaBRH
(13 ¥ —FRn BT AR BahMe R $ 407 () | A (%’3
Ao B - (© - (D) - 10~50 | &0 12
2 3 6

50-~50 b 8

()4 LodrBlpra » KobReEr A EMAES P H 257 60~70 &0 16
s o i 70~80 100 c

(A)2rem®  (B)3mem?  (C)dmem’ (D) 8z em? CRIEHIAT © 225 8050 T 100 %

(5. FRARAY 5P 2 B4 B RGO RERBH0R  SARBP TN [30~100] 80 16

&3t 500 100

Ba  Fatbtezdih s s 2(AN02 4 BY322 4 (01402 4 (D422 4

()10 IRHEdH PR EG48-T 0 BE A0 K3 10 ehi 2

| | 1
7ol ? AYD By - o) - Dy
P TA) (1) 5 (9 3 ) >

{ )]7 Bl ) :ﬁﬁ'( y NE'Q‘ZX “heq /H ]‘(%_ Jn 'ﬁi 3 a’f a== ? (A) 3 (B} 4 ((1} 5 {D} G -



Y
N A EE A Sde R y=ax®tx e MM x WA 0) 0 F RSk R B9 -
{2.0)
(AYatb+c<0 (B) atbte=0 (C)atbie>0 (D)ikaki « %" N

N9 do5i - AB~C ZMESe0MAsAM - HARTDE AL ILS 1023 TRHFEZBMENRTY - Mk y %

5 ZARSARPY o — BN > BRI A~ B C AR 0 T AL AT A B 7 o
(AMSAR PR BB 9141 (B) st Fker BB A3 201 A s c

(C) Sy RS 12100 (D) b ReOBALA 14100

20, fe B> SRS y=x P y=fQ@ BHM LN A B &I S AB=2 A y==f(x)4

THEE B0 - g)’ R R B ) B ?

1 3 2 3 ! 3 i 3
A) y=~—x— I Bym a2 (O y= x24T (D) yes e X
(A) ¥ 3 5 B)y $Y T3 Oy 5 5 D)y 5 5

V. AR ESBY > AB=6> £ A E~F- HudBTRSAAAR LT A4 - L& @k Ae?

(A) 183454  (B) 182454 (C) 943454 (D) 943 +18

V22 H-mEM G MR AR 31527 ~97 0899~ ... ~130- 1312132~ .

283285 Cde B 2w A 98 B A — A 218 B E NP A H 2w ReEsE L9

(Ay 975 (B) 98 (C)y 985 (D)y99

ﬂ3w~a~ﬁ3mﬁ%ﬁ$4ﬁﬁmmﬁﬁwm:a@@ﬁmwaﬁawﬁm&ﬁwg-cﬁm%ﬁﬁ&aﬁmmﬁ
%%-ﬁﬁm%ﬁ&&%%mﬁﬁ%%°&£%W~&@ﬁm%ﬁ%MA%%&'%m%ﬁWM$w%'%ﬁﬁm
FHATICE SR E 0 B AT 0T A R M B L 5 0

G 24 7 &
W ® T O O

S FREM BHMA SRS - BN BERLRET AN ME T AT AR - B % A I

BAAET 30 B EH4 BRERM-FTRESCME | 20 Z5 8IS HRH TR FELUESITNE
oo AR s 4R E A R EM - R L0 kT 7

REE -l BB FESARANSEE > sk | L] 2 i3 T4l stTel 7879 16
&% | 150 [ 152 | 154 | 154 | 155 | 155 | 156 | 157 | 158 | 158
RS F L i | 11 |12 (13 |14 |5 [ 8 1 [
S % | 160 | 161 | 361 | 163 | 164 | 164 | 155 | 165 | 167 | 167
sy | 21 | 22 723 |24 [ 25 [ 26 | 27 | 28 | 99 | 30
S | 167|189 [ 170 171 [ 7 | 174 | 17e | 178 [ 180 | 183

Wodi a4y

B



